
13 лютого проведено чергове засідання з питань підсумків наукової 

та науково-технічної діяльності наукових установ, що належать до сфери 

управління МОНмолодьспорту та Національної академії наук. 

У засіданні взяли участь керівники наукових установ – Міжнародного 

науково-навчального центру інформаційних технологій та систем, Наукового 

фізико-технологічного центру, Національного науково-дослідного інституту 

українознавства та всесвітньої історії, Науково-дослідного інституту 

«Кримська астрофізична обсерваторія», Фізико-хімічного інституту захисту 

навколишнього середовища і людини та Природного заповідника 

«Розточчя». 

За результатами розгляду наукової та науково-технічної діяльності 

зазначених наукових установ, зокрема щодо виконання фундаментальних 

досліджень та прикладних досліджень і розробок Міжнародного науково-

навчального центру інформаційних технологій та систем та Національного 

науково-дослідного інституту українознавства та всесвітньої історії, було 

доручено доопрацювати звіти про наукову та науково-технічну діяльність за 

2012 р. з урахуванням висловлених зауважень. 

Основна увага приділялася актуальності наукових досліджень, 

відповідності змісту розробок вимогам часу. 

Перший заступник міністра освіти і науки, молоді та спорту Є. Суліма 

звернув увагу на якість виконання робіт та на їх кінцевий результат у вигляді 

науково-технічного продукту, патентів на винаходи, свідоцтва на твір, 

монографій, підручників та навчальних посібників. При цьому штатні 

працівники університетів та наукових установ обов’язково мають бути 

авторами або співавторами монографій, підручників та навчальних 

посібників. 

Крім того, керівникам необхідно формувати звітні матеріали відповідно 

до річного плану та чітко структурувати його зміст для визначення 

отриманих результатів за звітній період (В Україні зосереджено значний 

науковий потенціал, – Євген Суліма // Офіційний веб-сайт Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту України (http://www.mon.gov.ua). – 2013. – 

14.02). 

 

 

 


